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[Tpunoxenue 2
x MP 2.4.0/2-20

®opma OLEHOYHOIO JIHCTA

JlaTa mpoBeIeHHsI IPOBEPKH:
VHUIMAaTHBHAS TPYIIa, TPOBOAUBILAS IIPOBEPKY:

Bonpoc | Na/met
1 WNmeeTcs U B OpraHu3allii MEHIO? -+
A) 1, U1 BCEX BO3PACTHBIX TIPYNN H PEXAMOB (GYHKIHOHMPOBAHHA |
OpraHu3alHH s
B) na, Ho 6e3 y4yeTa BO3pPacTHBIX TPYIIN
B) et
2 BhIBENIeHO JIM IMKINYHOE MEHIO Ul 03HAKOMJICHHS POJIUTENeH H aeTei ?
A) na +
b) ner
3 BBIBEIIECHO JIH €XKeIHEBHOE MCHIO B YIOOHOM ISl O3HAKOMIICHHS POJUTENEH U NeTel
mecte ?
A) na -+
b) ner
4. | B MEHIO OTCYTCTBYIOT OBTOPHI 6110417
A) na, mo BCceM IHAM +
b) HeT, UMEIOTCS IOBTOPHI B CME)KHBIC THH
5. | B MeHI0 OTCYTCTBYIOT 3alpeleHHbIe O/1r0/1a U POTYKThI
A) na, Mo BceM JHAM +
b) HET, UMEIOTCA MTOBTOPHI B CMEXKHBIC THU
6. | COOTBETCTBYET JIM PErIAMEHTHPOBAHHOE MKIMYHBIM MEHIO KOJIMYECTBO IIPUEMOB ITHIIH
pexuMy QyHKIHOHHPOBAHHUS OPraHU3aLUK?
A) na i
b) Her
7. | Ectb nu B OpraHu3aIiy IpUKa3s 0 CO3/aHHH ¥ IOpsiIKe paboTs! GpakepaXkHOH KOMHCCHH?
A) na -+
b) Her
8 Ot Bcex JIM NapTHH [IPHTOTOBJICHHBIX 6T10/1 CHUMAeTcs Opakepa?
A) na +
b) et
9 BrIsBISUTHCE JTH (aKThI He TOIyCKa K pealn3aluy OJIF01 i IPOAYKTOB IO pe3yIpTaTaM
'paboTHI GpakepayKHOM KOMUCCHH (3a IEPHOJI He MeHee Mecsua)?
A) HeT -
b) na ,
10 | Coszansl i ycIoBHs [ OpPraHM3alMK TTAHUS AeTeH ¢ y9eToM 0COOEHHOCTeH
3J10pOBbsI (CaxapHblil xuader, MUIIEBbIE AJIEPIUN)?
A) na ' -
b) et
11 | ITpoBoauTes i yOOpKa IIOMELICHHH MMOCIIC KaXKI0T0 NpHeMa numu?
A) na " -+
b) mer ’ .
12 | KauecTBeHHO JH poBe/ieHa yOopKa IOMELIEHUH 1 IIpHeMa IHIKM Ha MOMEHT paboThI
KOMMCCHH?
A) na |+
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b) Her l

O6Hapy)KHBa.HI/ICL JIM B IIOMCIICHUAX IJIs1 IpHEMa MHAIIA HACCKOMEIC, I'PBI3yHEI
UX JKU3HEACATEIILHOCTH?

U CIIeQbl

A) HET

+

b) na
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CO3IIaHBI JIU YCJIOBHA IJIsA CO6II}021€HI/IH ACTHMH IIpaBHJI JINYHOM T'MTHEHBI?

A) na

+

b) HeT
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BeIABIsIMCE JIM 3aMeYaHus K COOIIOACHHIO IEThMH IIPABHJI JIMYHOM THITHEHBI?

A) HEeT

S

b) na

BBISBIIAIMCE U IPH CPAaBHEHUH PEATM3YEMOr0 MEHIO C YTBEPKAEHHBIM MEHIO
MCKITIOYEHHS] OTIENIBHBIX OJII0]1 U3 MEHIO ?

¢akTsI

A) HEeT

|

b) na
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VMenn 4 ¢akTe! BBLIAYH AETSIM OCTHIBLIEH MUY ?

A) Het

+

b) na

/fé jare bo N //ﬁ

o1 3. LY




